1.

2 AtthE|E o] Eol= % cm Q1A] HLSHA L.

| 2
> HE. 19cm

Aol o] A2 Ayt

38 cm, 24 cm ©] 17,




2.

>
e
i

)

JAY

© o

il
)

<0

At E el A

uje} 9
B i




3.

2,

(AZ4E 1L e e Hol)=14x 6+ 2 = 42(cm?)
(A4 a9 Hol)=8x6+2 = 24(cm?)
(AFFaE Yol)= 42 4 24 = 66( cm?)




4. S Attt E o] Yol S SHA L.

_-18cm. _

! ~
I
11em|i10cm 12cm
AL \

T--2%2cm- -7

o
)]
B
[ V)

>
> HEhD 200cm?

(A E L] Yol) =(SIH 4o 2 ) x 0] +2
=(18422)x 10+ 2
— 200( cm?)




5. the ArhelEel Hol FotAe,

_-9cm- _ _

-
~

(94 7) x 6+ 2 = 48(cm?)




6. AElEo WolE F5hA L.

(24 + 38) X 17 = 2 = 527( cm?)




7. AEEY Wolg Fetem gtk [ Rt Eold 5o &
TSHA 2.

AT} oS Zhol AlttE| & 9] Yo & Aol FU .
=S¥ 12cm, oFHW : 20cm, =°]: 9em
(Ateta] & o] Hol)= (12 + 20) x 9 = 2 = 144( cm?)
whabA] 12 + 20 + 9 + 144 = 185 YU Th




-

T~7cm- -~

Atz gol= (_J+[ ) x[ J+2=[J(em?

(A &9 Wol)= (7 + 3) x 8 + 2 = 40( cm?)
[ ]stol B0l £52 A& 1o,
7,3,8,40 44t

et o] =59 32 58 Yt}




ohg-2 F5Ql F AZEE 2ol THE EZ YUt (1),(2)°]
Hols Atz A oL,
'14Cl'n\]j =

(1) 7L =] Yol
(@) A1 7L n o] ol

cCt* 2
[=

> cm

> C| CIn2
=

> MEHD 78cm?

> He 39 cm?

~&B

(1) &5 F A=

ofl
o

olo] A HtE =g

13 x 6 = 78(cm?)
(@) BAAPERS] Wole] <2 ek,
78 + 2 = 39( cm?)




10.
3]—/\]_9__

wWol | HW | ofgH|

(1) | 2cm | 18cm | 6cm

(2 | 9em | 4cm | 10cm

£°]

APckelBel A S, ob M, ol7h heat 2% ), Holel

o

=2

q_

ol (24 18)x6+2 =60
1:(9+4)x10+2=65

)] Hele] & : 60 + 65 = 125( cm?)




& Akl A 4719 7he] Wolt 120cm? 9 W, AbrtelEo)
5ol FotA 2.

_--20cm- - _

= ~

7}

“~13cm--
k" 2
H - ~ii1

>
[> ®Eh: 198 cm?

A E 9] ol AR 7t

Eol2[ | cme} 5,

(2R 7ke] ol) = 20x[_]+2=120

[ ]=120x2+20

D: 12( cm)

ohetA

(AFEhalE 2] o)) = (20 + 13) x 12+ 2
= 198(cm?) JYrtt.

1o
Hir
o
1o
my
lo
|0
il
2
N}
odll
N
N
1o




12. the AttelZo] Yol 2 4744 vhet o] Yol o




13. v AdEE v adA =Y The o] ok g 1, Al

ne2 3 em A FIHAL,

-
/
1
1
924cm N
\ 7]_ L’]’ \‘
Y 12cm
\ 1
] ,

g

7ket o] o]zt o v g 7o] Wolo] 2 Hij= AtrhE| &2 |
o7} Hytt.

(12+24)x (AE)+2=24x18+2x2

- (A& vo)=24(cm

oA (AR o e)=24-18 = 6(cm) YUYt

~—




